

『くらべるためサイエンス100 ゼーんぶ100で解き明かせ！』
正誤表

(2023年7月25日発行 初版第1刷)

2023年7月21日 現在

上記の書籍につき、以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。
大変お手数ですが、お手元の書籍の訂正をお願いいたします。

訂正箇所	誤	正
19ページ エベレストの高さ	8,848m	8,849m
47ページ上部 「えんぴつ100kg」についての解説	えんぴつ2,500本	えんぴつ25,000本
62ページ・63ページ 木星・天王星・海王星の重さ	木星 約3.17kg 天王星 約14.5kg 海王星 約17.1kg	木星 約31.8kg 天王星 約1.5kg 海王星 約1.7kg
87ページ 「人間の100日」についての解説	…体重600～900gほどに成長し…	…体重6,000～9,000gほどに成長し…
99ページ 100年でハワイが日本に近づく距離	60～80cm	600～800cm
107ページ 豆知識（ページ番号横）	エベレストの山頂（18,849m）	エベレストの山頂（8,849m）